

Вслед за Митволем, но не в Подмоскowie

В анонимных телеграм-каналах появилась информация о том, что вслед за Олегом Митволем, которого недавно перевели в исправительное учреждение Подмоскowie, красноярское СИЗО-1 хотят покинуть сидельцы, которых привезли туда по делу о хищении денег у самого же Митволя.

Вот только поехать они хотят не в Подмоскowie. Подозреваемые написали заявления о своём желании отправиться в зону проведения СВО, чтобы избежать наказания и расследований по другим возможным эпизодам.

Напомним, что осенью 2023 года в Ярославле арестовали **Елену Магомедселимову** по подозрению в снятии полутора миллионов долларов со счёта Олега Митволя по фальшивой доверенности в Дубае. Позднее по подозрению в соучастии задержали и её сына, подполковника **Тимура Магомедселимова**, который ранее был сотрудником уголовного розыска МВД по Ярославлю. Его этапировали в Красноярск.

Кроме того, красноярские оперативники побывали в Смоленске, где от работы отстранили нотариуса Мельникову, которая подписала доверенность на имя Елены Магомедселимовой, когда Олег Митволь находился в красноярском СИЗО. При обыске оперативники обнаружили и другие поддельные документы, в том числе фальшивую доверенность на право продажи апартаментов Митволя в ОАЭ.

В



красноярское СИЗО-1, где содержался и сам Олег Митволь, привезли всех участников дубайской авантюры.

Предположительно, следователи пытались выйти на межрегиональную сеть банковских мошенников и чёрных риелторов, которые якобы пользуются покровительством высокопоставленных сотрудников московских МВД и ФСБ.

Параллельно расследование ведёт и дубайская полиция. Она пытается выявить сообщников в банке FAB, откуда были выданы наличными полтора миллиона долларов.

Однако показания подозреваемых сводятся к тому, что после обналичивания деньги Митволя передали третьим лицам в Дубае. Дальнейшую цепочку установить не удаётся, поэтому расследование зашло в тупик. Задержанные решили воспользоваться этим фактом и своими связями в силовых структурах, чтобы убедить

следователей, что на СВО от них якобы будет больше пользы.

Недавно также стало известно, что Красноярский суд отклонил просьбу Олега Митволя о смягчении наказания. Апелляционная инстанция краевого суда отказала в ходатайстве защиты Митволя о пересмотре решения нижестоящего суда. Ранее Железнодорожный районный суд Красноярска отказался заменить лишение свободы на принудительные работы. Адвокат Митволя Михаил Шолохов заявил, что обжалует решение в кассационном порядке в Восьмом кассационном суде общей юрисдикции в Кемерове.

Напомним, в сентябре прошлого года проектировщика красноярского метро Олега Митволя приговорили к 4,5 года заключения за мошенничество. Апелляционный суд в марте 2024 года оставил приговор без изменений. В июле Митволя перевели в исправительное учреждение в Подмосковье.

Дело Митволя связано с обвинением в хищении более 900 миллионов рублей при проектировании метро. Он был задержан в июле 2022 года. В рамках этого же расследования вынесены приговоры бывшему гендиректору АО «Красноярск ТИСИЗ» Владимиру Жаркову и экс-министру транспорта края Константину Димитрову. Продолжается судебное разбирательство в отношении бывшего председателя правительства Красноярского края Юрия Лапшина и экс-главы Краевого транспортного управления Константина Мандрова.

Фото: mirtesen.ru

Автор: Валерий Лужный © Babr24.com КРИМИНАЛ, СКАНДАЛЫ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК
👁 18683 07.08.2024, 10:42 📌 158

URL: <https://babr24.com/?IDE=263368> Bytes: 3424 / 3285 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КРАСНОЯРСКОЕ МЕТРО"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Валерий Лужный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)